
回答数 令和4年10月・・・54社／99社（54.5％）
令和3年10月・・・54社／99社（54.5％）

Ⅰ．直近３ヶ月の国内等の景況について

岩手県機械金属工業協同組合連合会景気動向調査結果（令和4年10月調査分）
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Ⅱ．貴社の景況について（直近3カ月の動向）
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(5)原材料費

上昇

不変

下降



11.1%

11.1%

55.6%

55.6%

33.3%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

(7)収益状況

改善

不変

悪化

11.5%

18.9%

69.2%

67.9%

19.2%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

(8)設備投資

増加

不変

減少

12.0%

3.6%

68.0%

83.6%

20.0%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

（6）在庫数量

増加

不変

減少



8.2%

7.1%

85.7%

80.4%

6.1%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

(9)金融機関の融資態度

緩和

不変

厳化

4.2%

3.7%

87.5%

79.6%

8.3%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

(10)資金繰り

改善

不変

悪化

0.0%

0.0%

62.3%

54.5%

37.7%

45.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3.10月

R4.10月

(11)雇用状況①正社員数

余剰

適正

不足



※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。
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※総回答数に対する割合。

※総回答数に対する割合。

Ⅲ．貴社の受注環境について
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Ⅳ．今後３ヶ月の景況見通しについて
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